

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
27255753@qq.com
打电话 给稿费

一到汛期,年年出事 老泡桐为啥不伐掉

晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 汪永森/文 晚报记者 廖谦/图

献血路上法桐倒了 段女士吓得血压飙到180

昨日上午,同乐路与东三街口西20米,路北一棵6层楼高、成人腰粗的法桐连根拔起,歪在路南的一捆线缆上。

“我正走呢,就听见‘咔嚓咔嚓’的声音,我第一反应就是不好,树要倒。”44岁的段秀丽说。

她本来准备到省红十字血液中心献血,刚拐到同乐路上走了十几米,发现有树枝往下掉。

“根本来不及瞅哪棵树枝掉下来的,想都没想往回跑。”她刚跑出去几步,不过两三秒的工夫,身后的法桐就倒了,“真是吓死我了”。

段秀丽跑到路口一个手工馍店时,女老板见她惊慌失措,打趣地问她:“咋回事,跑恁快,打架了?”

女老板说,当时段秀丽的脸都白了。

树完全倒后,段秀丽在路口站了一会儿才去献血。“我那时就觉得头晕,心里扑通扑通的。”

见段秀丽脸色不太好,工作人员帮她量了量血压。

“180呀,从来没这么高过。”段秀丽向工作人员要本杂志,“我得平静平静,在那儿歇了半个多小时才缓过来。”

晚报记者 张璇/文 周雨/图
线索提供 田书峰(稿费30元)



说起这个事儿,段女士仍然很害怕



省五建家属院,一棵歪倒的泡桐砸坏了两辆车。

昨天9点多,李先生打来电话:“我们是郑州三棉家属院88号楼居民,一棵大泡桐树昨天倒了,砸到我们这栋50多年的苏式老楼上,楼顶的瓦掉了。我们几个相邻的社区,院里种的最多是泡桐,年年都有大树倒下。”

昨日上午11点多,省五建家属院的居民也打来电话说,他们院有棵泡桐也倒了。树下一辆帕萨特右侧后门凹陷、车门变形、顶部天窗翘起、车后胎被压扁,车身还有多处轻微刮伤。

三棉社区住户王先生说,他是研究植物的,泡桐寿命40年左右,“这些树早该全部更新”。为什么不伐掉?

王先生曾在社区工作过,很清楚老泡桐不伐掉的原因。

伐泡桐和更新树种,物业部门要给绿化所写申请,批复后才能砍伐,谁砍伐谁再植,要花钱;老小区楼间距小,又有很多不规范建筑,伐树可能伤人伤房,风险大。所以,物业部门多一事不如少一事。

中原区绿化所副所长范云山说:“树归小区所有,小区要主动负起责任,每年汛期前派专人看看树的生长情况,发现危树枯树,要打伐树报告,报给绿化所,绿化所向园林局申报,报批伐树不收费。”

他说,市民提出的一次性全部更新树种不太现实,只能逐步更新。“小区物业要列出规划,不要等树倒了,出事了,有人投诉了再去做,那太被动了。” 线索提供 李先生(稿费30元)

“玻璃雨”砸了两辆车 观光电梯13块玻璃碎了11块

出事的地方在文化路与黄河路口南200米路西,这个楼空置了半年多,正在招商。

这座6层高的空楼,观光电梯除了最下面的一块玻璃和向上数第三块外,其他11块玻璃都不见了,玻璃长和高都是2米,地上一大堆玻璃碴儿,还有固定玻璃的黑色橡皮条。

一辆黑色尼桑前挡风玻璃像蜘蛛网一样裂开,车顶和引擎盖上都是碎玻璃碴儿,引擎盖上坑坑洼洼,都有指甲盖那么大。拿起一块玻璃看看,发现厚度有1厘米多。

尼桑司机崔先生说,昨天凌晨1时30分,他把车停在这里。尼桑北边是一辆银色现代,车身上也落有碎玻璃,受的伤没有尼桑严重,只是左侧车身有些许刮痕。

“这都是半夜刮风刮下来的。”旁边做瓷器生意的帅建亮说,2点多,外面风很大,就听见外面“哗啦哗啦”很响的声音,孩子吓得直哭。

他出去一看,发现观光电梯外围的玻璃都掉下来了,像是下了一场玻璃雨,把车都盖住了。

晚报记者 张璇/文 周雨/图
线索提供 李四信(稿费30元)



尼桑旁边堆满了玻璃碴